

Курс «Простая астрология для жизни»

Занятие №29

Транзиты Урана, Нептуна, Плутона



Ведущая - астролог, астропсихолог,
учитель **Ирина Кондратова**

Транзиты Урана, Нептуна, Плутона

- Общие черты транзитов Урана.
 - Транзит Урана по знакам.
 - Транзит Урана по домам.
 - Транзитные аспекты Урана с транзитными планетами.
 - Транзитные аспекты Урана к планетам гороскопа.
-
- Общие черты транзитов Нептуна.
 - Транзит Нептуна по знакам.
 - Транзит Нептуна по домам.
 - Транзитные аспекты Нептуна с транзитными планетами.
 - Транзитные аспекты Нептуна к планетам гороскопа.
-
- Общие черты транзитов Плутона.
 - Транзит Плутона по знакам.
 - Транзит Плутона по домам.
 - Транзитные аспекты Плутона с транзитными планетами.
 - Транзитные аспекты Плутона к планетам гороскопа.

Уран

Ключевой принцип: быстрое неожиданное изменение, поворот, пробуждение. Свобода. Неожиданный шторм в море.

Скорость прохождения через зодиак: около 4 градусов в год.

Время полного оборота вокруг карты: 84 года.

Использование в предсказательной работе: обычно используется при формировании транзитов и приеме прогрессий.

Фигуры: любой человек, который считается нетрадиционным, независимым, эксцентричным или бунтующим. Кроме того, возбужденный человек, который приносит изменения. Интеллектуал и(или) несвязанный обязательствами человек.

Уран говорит о неожиданных изменениях, не имеющих на вид никакого паттерна. Стремление сломать структуру ответственности, необязательно быть свободным от ответственности, а просто быть свободным; Необузданная, волнующая, странная, стремительная, незмоциональная жизнь «на беговой дорожке». Энергия этой планеты - хаос. Это может приветствоваться или внушать страх. Спонтанные изменения при общей незмоциональной реакции, потому что человеку не хватает времени, чтобы предаваться размышлениям между событиями. Во время шторма у корабля нет времени, чтобы размышлять над проблемами.

Если Сатурн прочно держит нашу жизнь в своей власти через порядок, рутину, привычки и жизненный стиль, Уран входит в наш мир как гром среди ясного неба, чтобы проводить изменения или поставить нас перед уязвимостью нашей «надежной системы безопасности».

Кажется, что энергия Урана излучается человеком, когда эта планета формирует сильные транзитные аспекты. Лампочки могут взрываться, аварии электросети и поломки компьютеров могут преследовать нас как незваные гости!

Уран

Далее приведены некоторые общие указания для транзитов Урана.

Уран-Солнце: внезапное стремление к свободе, переклассификация своего «я».

Уран-Луна: освобождение от личных эмоций; события происходят так быстро, что у человека нет времени на эмоциональные реакции; свобода от эмоций. Освобождение от традиционного взгляда матери/ребенка.

Уран-Меркурий: неожиданные идеи, изменение речи, неожиданное знакомство с иностранным языком, новыми книгами и т.д.

Уран-Венера: изменения в паттернах общения; влюбленность или разрыв отношений; изменения в финансовой ситуации.

Уран-Марс: спешка, несчастные случаи, гнев, сексуальная энергия, страсть.

Уран-Юпитер: при соединении транзитного Урана с Юпитером общество проявляет взрывную энергию - локальные войны или что-то подобное. На персональном уровне эта комбинация может быть возбуждающей, но не слишком меняющей жизнь.

Уран-Сатурн: см. Сатурн.

Уран-Уран: см. циклы.

Уран-Нептун: очень незначительное проявление на персональном уровне; означает вдохновение, изменение к лучшему, вспышку интуиции на уровне поколения. Безнадёжное дело, не имеющее очевидного решения, может быть неожиданно разрешено.

Уран-Плутон: еще один транзит поколения, который может оказывать очень незначительное влияние на индивидуальность.

Уран

Общие черты транзитов Урана

Транзиты Урана показывают, что будет подвержено внезапному изменению и обновлению, где может проявиться нестандартный подход, на что может освежиться взгляд.

Транзит Урана по знакам

Свободы проявления свободы и ее достижения.
Область революционного прорыва.

Транзит Урана по домам

Сфера, где происходят радикальные изменения, а также стрессовые ситуации неожиданных потерь.

Транзитные аспекты Урана с транзитными планетами

Транзитные аспекты Урана к планетам гороскопа

Нептун

Ключевой принцип: потеря, смятение, растворение, исчезновение границ. Корабль, затерявшийся в море.

Скорость прохождения через зодиак: от 1 до 2 градусов в год.

Время полного оборота вокруг карты: около 165 лет.

Использование в предсказательной работе: обычно используется при формировании транзитов и приеме прогрессий.

Фигуры: бабушка, старая мудрая женщина. Жертва или мученик. Мечтатель или духовный человек.

Первый признак контакта Нептуна - чувство потери, отчаяния, безнадежности или смятения. Многие люди инстинктивно используют это время для путешествий, чтобы жить на поверхности других культур, ускользнуть из собственного мира и дрейфовать через мир кого-то другого. Для других это может быть периодом нерешительности вместо обычной решимости, смятения и мечтаний вместо ясности и логики. Это может быть и не быть трудным опытом.

Мир грез может стать более ярким, а интуиция - тонко настроенной. В этот период опять бросается вызов границам Сатурна, но не путем лобовой атаки Урана, а скорее посредством медленной эрозии; Структура рушится - но не из-за своей слабости, а из-за обширного повреждения фундамента.

Методы, разработанные для того, чтобы справиться с ситуацией (Сатурн), больше не работают, в это время люди обычно сталкиваются с бездеятельностью. Они могут не принимать никаких действий, чтобы решить свою проблему, а ждать, пока проблема не исчезнет сама.

Нептун

Нептун-Солнце: смятение насчет своей роли в мире; желание ускользнуть, отправиться в путешествие или предаться уединению, пока человек пересматривает - возможно, на подсознательном уровне - свой способ существования в этом мире.

Нептун-Луна: мечтательное, духовное, чувствительное к лекарственным средствам время, когда человек испытывает растворение эмоциональных реакций. Время уединения от мира, чтобы подсознательно реорганизовать свою эмоциональную реальность.

Нептун-Меркурий: пробуждение к метафизическому. Искусство, поэзия, духовные идеи. Грезы наяву. Неспособность заниматься учебой, потеря или отрыв от мира бумажной работы и т.д. Возможность обмана.

Нептун-Венера: иллюзии в любовных отношениях; романтическая любовь, которая может быть удивительной или может заставить человека разбираться с суровой реальностью, когда контакт завершится. Путаница в финансовых делах; жульничество других людей.

Нептун-Марс: утрата мотивирующей энергии; истощение энергии; потеря либидо. Обычно сфокусированная энергия становится несфокусированной.

Нептун-Юпитер: идеализм, поиски гуру, который имеет ответы на все вопросы.

Нептун-Сатурн: см. Сатурн.

Нептун-Уран: см. Уран.

Нептун-Нептун: см. циклы.

Нептун-Плутон: комбинация поколения, которая не должна интерпретироваться на персональном уровне, так как несколько миллионов других людей будут иметь такую же комбинацию в данное время. Следите за проявлениями этого транзита в средствах массовой информации.

Нептун

Нептун-Северный узел: нахождение своего духовного пути, нахождение группы или «клана» на базе искусства; целительство; злоупотребление наркотиками; что-то метафизическое подталкивает человека в новом жизненном направлении.

Нептун-Южный узел: потеря в «клане» старой мудрой женщины; реорганизация внутри «клана», предпринятая духовным лидером; встреча с человеком из прошлого, с которым вы ощущаете духовную связь.

Нептун-Асцендент: растворение образа, представляемого человеком миру; изменение индивидуальности, как видно со стороны. Катализатором этих изменений может быть отчаяние или уход от действительности с помощью путешествия.

Нептун-Десцендент распад взаимоотношений. Потеря, разлучение с одним из родителей в юности; у человека возникает потребность в новом типе взаимоотношений.

Нептун-МС: исчезновение карьерного стимула; потеря социального статуса; перенаправление социального статуса в нептуннианскую сферу. В юности также может означать потерю родителя или бабушки.

Нептун-ИС: смятение насчет своей роли в семье. Отъезд из дома, который влечет за собой потерю семьи, родственников или близких друзей, например, переезд в другую страну, переезд из города в сельскую местность или наоборот. Также события, касающиеся роли бабушки в семье.

Нептун

Общие черты транзитов Нептуна

Транзиты Нептуна показывают, на что будет затуманен взгляд, на что смотрят «сквозь пальцы», где и как проявляется сострадание, где можно ждать поддержку высших сил.

Транзит Нептуна по знакам

Как приходит поддержка высших сил.

Как будет проявляться сострадание, милосердие.

На что будут закрываться глаза.

Транзит Нептуна по домам

Сфера, где человек склонен уходить в мир грез, где много обмана, самообмана, а также тонких, возвышенных ситуаций.

Транзитные аспекты Нептуна с транзитными планетами

Транзитные аспекты Нептуна к планетам гороскопа

Плутон

Ключевой принцип: трансформация через катаклизмы глубоких эмоциональных реакций. Шторм в Гаване.

Скорость прохождения через зодиак: около 1 градуса в год.

Время полного оборота вокруг карты: около 248 лет.

Использование в предсказательной работе: обычно используется при формировании транзитов и приеме прогрессий.

Фигуры: материнская фигура, любимые люди, члены семьи. Люди, связанные со смертью и умиранием.

Контакты Плутона несут оттенок инстинктивных эмоций, таких как горе, вождение, защита любимых людей и т.д. Эти контакты - это инструменты, которые использует Космос для изменения лишних паттернов, созданных в вашей жизни Сатурном. Сущность этих контактов - чувства. Изменения будут происходить через интенсивные чувства, которые нельзя рационально объяснить или забыть. Поэтому контакты Плутона имеют большую значимость. Они вносят в нашу жизнь «терзающие душу» эмоции, которые, как мы знаем, может успокоить только время. Это шторм в гавани. То, что было внутренним, родным и надежным, раскалывается на части. Гавань должна быть перестроена.

В редкие периоды транзит может также приносить неожиданный успех, если человек имеет дело с группами людей. Однако в личной жизни все равно будут происходить эмоционально «взбалтывающие» события.

Плутон

Плутон-Солнце: угроза чувству своего «я»; жизненный вызов.

Плутон-Луна: эмоциональные страдания; вопросы, связанные с матерью или материнской заботой; вопросы, касающиеся группы женщин; давление на эмоциональные узы, которые связывают возлюбленных/семью вместе.

Плутон-Меркурий: одержимость идеями; туннельное видение; вкладывание всей энергии в какой-то проект.

Плутон-Венера: интенсивные, предопределенные взаимосвязи; формирование взаимоотношений, которые «больше, чем сумма двух людей». Внезапное завершение взаимоотношений. Вопросы, связанные с большими денежными суммами.

Плутон-Марс: гнев и, возможно, насилие; большое физическое напряжение; большие проекты, требующие много энергии.

Плутон-Юпитер: стремление к большей власти, более значительной сфере влияния. Однако эта комбинация часто не является сознательной и будет считаться вторичной по сравнению с другими важными контактами.

Плутон-Сатурн: см. Сатурн.

Плутон-Уран: см. Уран.

Плутон-Нептун: см. Нептун.

Плутон-Плутон: см. циклы.

Плутон

Плутон-Северный узел: встреча с группой людей, с которыми вы ощущаете кармическую связь.

Плутон-Южный узел: интенсивные эмоциональные изменения, касающиеся семьи или «клана»; встреча с кем-то или чем-то из прошлого, оказывающая сильное влияние на вас.

Плутон-Асцендент изменения индивидуальности человека, вызванные эмоциональными событиями. В этот эмоционально бурный период может подвергнуться изменениям ваше тело, имя и лицо, которое вы представляете миру.

Плутон-Десцендент эмоциональная реорганизация личных или деловых взаимоотношений; эмоционально насыщенные судебные дела. Если вы молоды, этот транзит также может принести изменения в родительских взаимоотношениях.

Плутон-МС: драматическая перестройка карьеры или социального статуса. Неожиданная претензия на славу или эмоциональный шок из-за нежелательных изменений.

Плутон-ИС: эмоциональные события, касающиеся дома и семьи; вопросы, связанные с материнской фигурой; изменения в клане из-за рождения или смерти; отъезд из дома при невозможности вернуться назад.

Плутон

Общие черты транзитов Плутона

Транзиты Плутона показывают, что будет испытывать давление обстоятельств, что будет приобретать оттенок интенсивности и судьбоносности, что будет связано с мощью и немощью.

Транзит Плутона по знакам

Область, в которой происходит трансформация.

Область, где ощущается влияние рока.

Транзит Плутона по домам

Сфера, где человек испытывает глубокие эмоциональные переживания, где происходит трансформация и перерождение.

Транзитные аспекты Плутона с транзитными планетами

Транзитные аспекты Плутона к планетам гороскопа